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SOLUÇÕES 
 

 

1. A opção correta é a [C]. 

 

2.  

 2.1. O quadrado [EJQL]. 

2.2. Por exemplo, a reflexão de [BGNI] 

segundo o eixo CO, seguida de uma 

translação segundo o vetor ��������. 

2.3. a) A opção correta é a [D]. 

b) ������ = 5 cm 

 

3.  

3.1. A opção correta é a [C]. 

3.2. a) Por exemplo, �	������ e 
�������. 

b) Por exemplo, �
������ e 
�������. 

3.3. a) �
����� 
b) F 

c) 0�� 

d) ��������� 
3.4. O retângulo [GJLE].  

 

4.  

4.1. A opção correta é a [C]. 

4.2. Por exemplo, ��������. 

4.3. a) E 

b) O 

c) 	������� 

d) B 

e) 72
o
 

f) o triângulo [DEO] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

6.  

6.1.  

Monómio 
Forma 

canónica 
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6.2. aby
3
z e –aby

3
z. 

 

7. A opção correta é a [C]. 

 

8. 

8.1. Por exemplo, –3xy
3
z. 

8.2. Por exemplo, 7xy
2
 e 

%&'

 
. 

8.3. Por exemplo, xy
3
z – 4x

2
y

4
z + 2xy – 

(

"
x

3
z. 


